
 

 
 
 
 
 

                     الإقليمي لتطوير البرمجيات  التعليميةالمركز                                                                   وزارة التربية                      
           التوجيه الفني العام للرياضيات                                 

 
       ج الثالث           الصف الأول ابتدائي                 النموذالرابعةالفترة               

 
 

                                                                                                                            
 السؤال الأول : اطرح واكمل:

 

13                     9  
 -           9       +                  

                                     13 
    

  :اكمل وأوجد الناتجالسؤال الثاني: 
 
  8   +  6                           =  14     -                                                                                                =   

                                             14 =          - 
 
 

السؤال الثالث: 

 بالونات كم 9 بالونة اعطت اختها 14عند  ساره 
بالونة بقيت عند سارة  ؟    

                
اجمع                        اطرح                                               
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